

# 安全生产简报

(安全生产专项整治三年行动专刊)

第4期

信阳市应急管理局

2020年9月8日

## 信阳市学习贯彻习近平安全生产重要论述，认真落实全省应急管理视频会议精神

9月1日，全省应急管理系统视频工作会议召开，学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，传达贯彻王国生书记8月31日到省厅调研讲话精神，深刻分析当前安全生产面临的严峻形势。信阳市各部门迅速落实会议精神，安排部署安全生产专项整治行动及当前安全生产重点工作。

市应急管理局

9月2日，市应急管理局局长邸世忠主持召开局务会，领学了习近平总书记关于安全生产的重要论述，并就贯彻落实全省应急管理系统视频工作会议精神进行安排部署。会议强调，一要深刻领会，保持警醒。认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神、王国生

书记调研讲话精神和全省视频会议精神，全面强化国庆、中秋“双节”等特殊时段安全防控，坚决遏制事故发生，确保全市安全生产形势稳定。二要咬定目标，狠抓落实。深入开展安全生产专项整治三年行动，持续推进双重预防体系建设，严格开展执法检查，严肃事故调查处理，广泛开展警示教育，抓实抓细各项工作落地落实，全力保障人民群众生命财产安全。三要严实作风，慎终如始。时刻做好准备、保持战斗状态，不麻痹、不厌战、不松劲，清醒认识安全生产形势的严峻复杂，主动作为、强化担当、积极应对，用大概率思维应对小概率事件，以良好的纪律作风，全力以赴做好当前各项工作。

### 市交通局

9月2日下午，全市道路运输安全生产专项整治三年行动及以案促改警示大会在市公共交通和道路运输服务中心召开，结合当前我市道路运输行业安全生产工作存在问题和下步重点工作进行安排部署。会议强调，安全生产是高压线，千万要远离；安全生产是生命线，要倍加呵护；安全生产是红线底线，要倍加敬畏。

### 市卫健委

9月3日上午，市卫健委在河南圣德医院行政楼3楼会议室召开安全生产专项整治三年行动暨双重预防体系建设推进会，重申安全无小事、责任重于天，强调构筑“管风险”“治隐患”双重防火

墙的重要性，深入推进全市卫健系统双重预防体系建设工作。

报：省应急管理厅  
市委常委，市政府副市长，市政府秘书长、分管秘书长，市委、市人大、市政府、市政协办公室  
送：各县区人民政府，各管理区、开发区，市安委会成员单位  
发：各县区应急管理局，中省市驻信大型企业

---

信阳市应急管理局

2020年9月8日印发

---